

90 LAT

MORSKICH BADAŃ  
RYBACKICH w POLSCE



MORSKI  
INSTYTUT  
RYBACKI  
PAŃSTWOWY  
INSTYTUT  
BADAWCZY

1 9 2 1 - 2 0 1 1

FZP/ *W* /506/2011

Gdynia, 21.07.2011r.

**Dotyczy: Wyjaśnienia treści SIWZ w postępowaniu PN/35/FZP/FG/DH/2011 – pod nazwą „Ochrona fizyczna obiektów, mienia i terenów Morskiego Instytutu Rybackiego – Państwowego Instytutu Badawczego, przy ul. Kołłątaja 1 i Al. Jana Pawła II 1 w Gdyni.”.**

W związku z otrzymanym zapytaniem od Wykonawcy, działając na podstawie art.38 ust.2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych, tekst jednolity z 2010 r. Dz.U. Nr 113, poz. 759 z późniejszymi zmianami, niżej przekazujemy treść pytań i odpowiedzi:

#### **Pytanie nr 1**

Proszę o podanie podstawy prawnej uzasadniającej wymóg wyposażenia grupy interwencyjnej w broń palną i środki przymusu bezpośredniego w gotowości do natychmiastowego działania na wezwanie pracowników Wykonawcy. Czas reakcji grupy interwencyjnej nie może przekraczać 15 min.

#### **Odpowiedź nr 1**

Ustawa o ochronie osób i mienia z dnia 22 sierpnia 1997 r. (Dz.U. Nr 114, poz. 740)tekst jednolity z dnia 26 lipca 2005 r. (Dz.U. Nr 145, poz. 1221) z późn. zmianami – Rozdział 6 – Środki ochrony fizycznej osób i mienia, a w szczególności art. 36 ust. 1 pkt. 5 oraz akt wykonawczy wydany na podst. art 39.

#### **Pytanie nr 2**

Proszę o wyjaśnienie treści SIWZ dotyczącej wymagań Zamawiającego odnośnie polisy ubezpieczeniowej Wykonawcy. Czy polisa w zakresie odpowiedzialności cywilnej kontraktowej i deliktowej na kwotę przekraczającą 2 mln złotych na jedno i wszystkie zdarzenia, bez wyodrębnienia odrębnego zakresu „na jedno zdarzenie” będzie spełniała wymogi Zamawiającego, o których mowa w Rozdziale V, pkt 1 c SIWZ ? W naszej ocenie sformułowanie „na jedno i wszystkie zdarzenia” oznacza, że wskazana kwota ubezpieczenia jest w szczególności „zakresem na jedno zdarzenie”. Nie ulega wątpliwości, że w przypadku jednostkowego zdarzenia - szkody górną granicą odpowiedzialności ubezpieczyciela jest wskazana suma, pomimo, iż nie została ona wyodrębniona jako oddzielny zakres.

#### **Odpowiedź nr 2**

Zamawiający uważa, że polisa w zakresie odpowiedzialności cywilnej kontraktowej i deliktowej na kwotę przekraczającą 2 mln złotych na jedno i wszystkie zdarzenia, bez wyodrębnienia odrębnego zakresu „na jedno zdarzenie” będzie wystarczającym dla Zamawiającego zabezpieczeniem. Równocześnie Zamawiający wyjaśnia, że dopiero szczegółowa analiza dokumentów złożonych wraz z ofertą umożliwi podjęcie decyzji, czy Wykonawca wymaganie spełnił.

Równocześnie Zamawiający informuje, że kasa MIR, do której należy przekazać wadium, zgodnie z zapisami rozdziału IX ust. 5 SIWZ czynna jest w poniedziałki, środy i piątki w godz. 10:00 – 12:00. W pozostałych terminach prosimy o przekazywanie wadium do sekretariatu MIR, pok. 401, ul. Kołłątaja 1, 81-332 Gdynia.

Morski Instytut Rybacki w Gdyni  
ul. Kołłątaja 1  
81-332 Gdynia  
Polska

tel.: +48 (0) 58 73 56 232  
fax: +48 (0) 58 73 56 110  
e-mail: [sekrdn@mir.gdynia.pl](mailto:sekrdn@mir.gdynia.pl)  
NIP: 586-010-24-41  
[www.mir.gdynia.pl](http://www.mir.gdynia.pl)

ZASTĘPCA DYREKTORA  
ds. Finansowych

*mgr Rafał Ceremek*